

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 77/2024-GR/UEMA DO EDITAL N.º 76/2024-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA torna público para conhecimento dos interessados o Edital de Retificação n.º 77/2024-GR/UEMA do Edital n.º 76/2024-GR/UEMA, relativo ao Resultado Final do Concurso Público para provimento de Cargos da Carreira do Magistério Superior, objeto do Edital n.º 14/2024-GR/UEMA, Retificações n.º 05/2024, 64/2024 e n.º 16/2024-GR/UEMA e Erratas dos Editais n.º 14/2024 e n.º 64/2024-GR/UEMA, a fim de atender ao **Centro de Ciências da Saúde/Curso de Medicina Bacharelado**, nos termos das Resoluções n.º 1564/2022-CEPE/UEMA e n.º 1756/2023-CEPE/UEMA, conforme especificação a seguir.

ONDE SE LÊ:

Área/Subárea: Ciências Biológicas/Morfologia: Anatomia Humana (Professor Adjunto); 1 vaga [40horas]		
ORD.	NOME	SITUAÇÃO
1	Vanisse Portela Ramos Bulcão Loureiro	Aprovada e classificada
2	Márcio Luis Soares Ferreira	Aprovado e classificado
3	Carlos Alberto da Silva Frias Neto	Não compareceu às provas

LEIA-SE:

Área/Subárea: Ciências Biológicas/Morfologia: Anatomia Humana (Professor Adjunto); 2 vagas [40horas]		
ORD.	NOME	SITUAÇÃO
1	Vanisse Portela Ramos Bulcão Loureiro	Aprovada e classificada
2	Márcio Luis Soares Ferreira	Aprovado e classificado
3	Carlos Alberto da Silva Frias Neto	Não compareceu às provas

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 76/2024-GR/UEMA.

São Luís - MA, 5 de julho de 2024.

Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana
Reitor